WELLAGE BLACK AQUA ROLL MASK PACK- glycerin patch HUGEL PHARMA CO.,LTD

Disclaimer: This drug has not been found by FDA to be safe and effective, and this labeling has not been approved by FDA. For further information about unapproved drugs, click here.

Drug Facts

glycerin

water, butylene glycol, adenosine, niacinamide, etc.

Skin protectant

keep out of reach of the children

- 1. Remove mask. Hold the rod horizontally and align it to the center of the forehead.
- 2. Use free hand to unravel the mask sheet from the rod and position mask on face.
- 3. Peel off mask in 10-20 minutes and pat in remaining essence to absorb into skin.

1. Do not use in the following cases(Eczema and scalp wounds)

2.Side Effects

1)Due to the use of this product, if rash, irritation, itching and symptopms of hypersnesitivity occur dicontinue use and consult your pharmacist or doctor

3.General Precautions

1)If in contact with the eyes, wash out thoroughty with water If the symptoms are servere, seek medical advice immediately

2)This product is for exeternal use only. Do not use for internal use

4. Storage and handling precautions

1)If possible, avoid direct sunlight and store in cool and area of low humidity

2)In order to maintain the quality of the product and avoid misuse

3) Avoid placing the product near fire and store out in reach of children

for external use only



WELLAGE BLACK AQUA ROLL MASK PACK glycerin patch **Product Information Product Type** HUMAN OTC DRUG Item Code (Source) NDC:69346-0003 TOPICAL **Route of Administration Active Ingredient/Active Moiety Ingredient Name Basis of Strength** Strength GLYCERIN (UNII: PDC6A3C0OX) (GLYCERIN - UNII:PDC6A3C0OX) GLYCERIN 10 g in 100 mL **Inactive Ingredients Ingredient Name** Strength WATER (UNII: 059QF0KO0R) BUTYLENE GLYCOL (UNII: 3XUS85K0RA) NIACINAMIDE (UNII: 25X51I8RD4) ADENO SINE (UNII: K72T3FS567)

# Item Code	Package Description	Marketing Start Date	Marketing End Date
NDC:69346-0003-1	10 in 1 CYLINDER	09/08/2016	
1	25 mL in 1 POUCH; Type 0: Not a Combination Product		
Marketing Info	ormation		
Marketing Info		Marketing Start Date	Marketing End Date

Labeler - HUGEL PHARMA CO.,LTD (688400184)

Registrant - HUGEL PHARMA CO.,LTD (688400184)

Establishment		
Name	Address	

Name	Address	ID/FEI	Business Operations
HUGEL PHARMA CO.,LTD		688400184	manufacture(69346-0003)

Revised: 9/2016

HUGEL PHARMA CO.,LTD